

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার
উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা কর্মকর্তার কার্যালয়
মোংলা, বাগেরহাট।

মাধ্যমিক ও মাদ্রাসা শিক্ষা কমিটির সভার কার্যবিবরণী :

সভাপতি : মিসেস কামরুন নাহার হাই
মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান
উপজেলা পরিষদ
মোংলা, বাগেরহাট।

তারিখঃ ০৩/০৩/২০২২খ্রিঃ
স্থানঃ উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা কর্মকর্তার কার্যালয়
সময়ঃ বেলা ১১.০০ ঘটিকা।


সভায় উপস্থিত সদস্যবৃন্দের নামের তালিকাঃ- পরিশিষ্ট- “ক”

সভার উপস্থিত সকল সদস্যগণকে স্বাগত জানিয়ে অধ্যকার সভাপতি মহোদয় সভার কাজ শুরু করেন এবং সভার কার্যক্রম পরিচালনার জন্য উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা কর্মকর্তা মহোদয়কে আহ্বান জানান। সভাপতির অনুমতিক্রমে সদস্য সচিব সভার কার্যক্রম শুরু করেন এবং আলোচ্যসূচি অনুসারে নিম্নরূপ আলোচনা হয়ঃ-

ক্রমিক	আলোচ্যসূচি	আলোচনা ও সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়নকারী	সময়কাল
০১	গত সভার কার্যবিবরণী পঠন ও অনুমোদনঃ	উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা কর্মকর্তা গত সভার কার্যবিবরণী পাঠ করেন এবং অনুমোদনের জন্য সভায় উপস্থাপন করা হয়। সিদ্ধান্তঃ গত সভার কার্যবিবরণীর উপর বিস্তারিত আলোচনাতে কার্যবিবরণী অনুমোদনের সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।		
০২	মাধ্যমিক শিক্ষা অধিদপ্তরের কার্যক্রম বিষয়ে।	উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা কর্মকর্তা, মোংলা, বাগেরহাট জানান যে তার দপ্তরের কাজ সুষ্ঠুভাবে চলছে। প্রতিটি স্কুলে করোনা কালীন স্বাস্থ্যবিধি মেনে পাঠদান কার্যক্রম চালু রয়েছে। মাল্টিমিডিয়া শ্রেণী পাঠদান কার্যক্রম ২০টি স্কুলে চলমান রয়েছে। ৭মার্চ, ১৭ই মার্চ এবং ২৬মার্চ সুবর্ণ জয়ন্তি উদ্‌যাপনের সার্বিক প্রস্তুতি চলমান রয়েছে। সিদ্ধান্তঃ উক্ত কার্যক্রমগুলো সঠিকভাবে চলমান রাখা ও নিয়মিত পরিদর্শনের সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা কর্মকর্তা, মোংলা, বাগেরহাট।	চলমান।

<p>বিদ্যালয়ের জন্য বেঞ্চের ব্যবস্থা প্রসঙ্গে।</p>	<p>উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা কর্মকর্তা জানান যে জাইকার অর্থায়নে পরিচালিত উপজেলা পরিচালন ও উন্নয়ন প্রকল্পের আওতায় অবকাঠামো উন্নয়ন উপ-প্রকল্পের মাধ্যমে বিদ্যালয়সমূহে বেঞ্চ সরবরাহের সুযোগ রয়েছে। মোংলা উপজেলার অনেক বিদ্যালয়ে পর্যাপ্ত বেঞ্চের অভাবে পাঠদান কার্যক্রম ব্যাহত হচ্ছে। শিক্ষার গুণগত মান বৃদ্ধির জন্য মাধ্যমিক বিদ্যালয়সমূহে বেঞ্চ সরবরাহ করা একান্ত প্রয়োজন।</p> <p>সিদ্ধান্তঃ উপস্থিত সদস্যগণ উপস্থাপিত বিষয়ে স্বতস্কৃত আলোচনা করেন এবং বিদ্যালয়ে বেঞ্চ সরবরাহের জন্য প্রস্তাব প্রেরণ ও অনুমোদনের জন্য প্রয়োজনীয় পদক্ষেপ নেয়া ও সুষ্ঠুভাবে সম্পন্ন করণের জন্য উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা কর্মকর্তা মোংলা, বাগেরহাট মহোদয়কে দায়িত্ব অর্পন করার সিদ্ধান্ত সর্বসম্মতিক্রমে গৃহীত হলো।</p>	<p>উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা কর্মকর্তা মোংলা, বাগেরহাট।</p>	<p>এপ্রিল , ২০২২ এর মধ্যে।</p>

সভাপতি সভায় উপস্থিত সকল সদস্যগণকে উল্লিখিত সকল সিদ্ধান্তসমূহ সঠিক সময়ে বাস্তবায়ন করার জন্য আহবান জানান এবং পরিশেষে আর কোন আলোচনা না থাকায় সকলকে ধন্যবাদ জানিয়ে সভার সমাপ্তি ঘোষণা করেন।



 (জনাব মিসেস কামরুন নাহার হাই)
 সভাপতি
 মাধ্যমিক ও মাদ্রাসা শিক্ষা কমিটি
 মোংলা, বাগেরহাট।
 ও
 ভাইস চেয়ারম্যান
 উপজেলা পরিষদ মোংলা, বাগেরহাট।

স্মারক নংঃ উমাশিঅ/মোংলা/বাগের/২২

তারিখঃ ০৩/০৩/২০২২ খ্রিঃ

অনুলিপি সদয় অবগতি ও প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য প্রেরণ করা হলো :

- ১। চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, মোংলা, বাগেরহাট।
- ২। উপজেলা নির্বাহী অফিসার, মোংলা, বাগেরহাট।
- ৩। জনাব.....
- ৪। অফিস কপি।


 (এস, এ, আনোয়ার-উল-কুদ্দুস)
 উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা কর্মকর্তা
 ও সদস্য সচিব
 মাধ্যমিক ও মাদ্রাসা শিক্ষা কমিটি
 মোংলা, বাগেরহাট।

পরিশিষ্ট- “ক”

মাধ্যমিক ও মাদ্রাসা শিক্ষা কমিটির সভার হাজিরা স্বাক্ষরঃ

স্থানঃ উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা কর্মকর্তার কার্যালয়, মোংলা, বাগেরহাট।

সভার তারিখ: ০৩/০৩/২০২২ খ্রিঃ

ক্রমিক নং	নাম	পদবী	কমিটিতে পদবী	স্বাক্ষর
১	মিসেস কামরুন নাহার হাই	মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান উপজেলা পরিষদ মোংলা, বাগেরহাট।	সভাপতি	
২	জনাব ইকাল হোসেন	ভাইস চেয়ারম্যান উপজেলা পরিষদ মোংলা, বাগেরহাট।	সদস্য	
৩	জনাব মোল্লা মোঃ তারিকুল ইসলাম	চেয়ারম্যান চাঁদপাই ইউনিয়ন পরিষদ মোংলা, বাগেরহাট।	সদস্য	
৪	জনাব উদয় শংকর বিশ্বাস	চেয়ারম্যান বুড়িরডাংগা ইউনিয়ন পরিষদমোংলা, বাগেরহাট।	সদস্য	
৫	এস, এ, আনোয়ার-উল-কুদ্দুস	উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা কর্মকর্তা মোংলা, বাগেরহাট।	সদস্য সচিব	